

Beslutningsprotokol – Ordinært afdelingsmøde

Afdeling: 9 – Bispeløkken og Priorvej

Referent: Karina Frederiksen

Dato: 15.aug.2022

Deltager(e) fra administrationen		Thomas Jeppesen		
Deltager(e) fra afdelingsbestyrelsen		Bent Wernay, Lone Krabbe Nielsen, Mike Fredsø		
Deltager(e) fra organisationsbestyrelsen		Karina Frederiksen		
Stemmeberettigede 10 deltagere	Husstande: 9 Antal stemmer: 18	I alt: Antal stemmer: 18	Personer Antal: 10	

DAGSORDEN

1	Valg af dirigent	Thomas Jeppesen		
2	Beretning v. formand	Godkendt <input checked="" type="checkbox"/> Forkastet <input type="checkbox"/>		
3	Orientering om regnskab 2021 Godkendelse af budget 2023	Orientering ved Thomas Jeppesen Godkendt <input checked="" type="checkbox"/> Forkastet <input type="checkbox"/>		
4	Indkomne forslag			
4A	Det "grønne" udliciteres Forslaget kan ikke lovligt vedtages	Vedtaget <input type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/>
4B	Inspektør deltager til hele afd.mødet	Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input type="checkbox"/>
4C	Omlægning fliser ved Glarmestervej	Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input type="checkbox"/>
4D	Forbud mod fyrværkeri – tilføjes husorden	Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input type="checkbox"/>
4E	Forslag om 2 husdyr – Tilføjes husorden	Vedtaget <input checked="" type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input type="checkbox"/>
4F	Forslag om indkaldelse til afdelingsmøde fremsendes på mail - kan først gennemføres når SAB kan sende digital post. (ligesom det offentlige kan)	Vedtaget <input type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/>
4G	Forslag om automatisk dør åbner i cykelkældre Afventer løsning med stormkroge der pt. monteres på alle kælderdøre.	Vedtaget <input type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/>

4H	"Øjer" til dørene i kældre Se forslag 4G	Vedtaget <input type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/>
4I	Mangelfuld rengøring vaskeri SAB kontrollere pt. rengøringsfirma	Vedtaget <input type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/>
4J	Solvarme ved tagudskiftning Bestyrelsen kan tage forslag med ifm. kommende tagudskiftning – pt. budgetlagt i 2027	Vedtaget <input type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/>
4K	Isolering etageadskillelse Kræver nærmere undersøgelse. Formentlig ikke muligt. Bestyrelsen kan vælge at tage sagen op.	Vedtaget <input type="checkbox"/>	Nedstemt <input type="checkbox"/>	Frafaldet <input checked="" type="checkbox"/>
4L	Hvornår skiftes der tage?	Tages under budget		
5	Valg af afdelingsbestyrelsesmedlem	Genvalg til Lone Krabbe Nielsen		
6	Valg af suppleanter til afdelingsbestyrelsen	1 – Poul Erik Hald Jensen 2 – Anette Kiilstofte 3 – Victoria Lyngø		
7	Valg af indtil 3 medlemmer og suppleant(er) til repræsentantskabet	Mike Fredsø Bent Warney		
8	Eventuelt			